

2A 余靖熙 (15)

星期六下午，媽媽帶我到茶樓和親友聚會。我和媽媽先向侍應取票，然後在外面等候入座，我們都十分期待。

入座後，我們先看餐牌，然後決定食物，就舉手叫點心。當親友看見我們後，我立即揮手說：「你好！我們很久不見了！」親友看見我們揮手，他們也高興地向我們揮手並走過來。

用餐時，我和親友有的在聊天，有的在猜拳，還有的在玩遊戲，整個氣氛十分熱鬧。大家非常投入，每個人都得手舞足蹈。

最後，我和表弟在茶樓追逐起來，不小心碰倒了另一枱客人的食物。我和表弟立刻道歉，其他客人也看着我們被人責罵，我感到十分尷尬。這件事讓我知道不可以樂極忘形，否則便很容易造成錯誤。



2A 袁日琳 (16)

星期六下午，媽媽帶我到茶樓和親友聚會。我和媽媽先向侍應取票，然後在外面等候入座，我們都十分期待。

入座後，我舉手點餐，點了叉燒包、蝦餃、炒飯和燒賣。當我們看見親友後，有舉手示意，親友們聚首一堂，我們感到樂滋滋。

用餐前，我們有的猜拳，有的手舞足蹈，還有的聊天，氣氛一千分熱鬧。我們感到十分快樂。

最後，我開心得跑來跑去，不小心撞倒了一位拿著茶的女士。然後，我馬上說：「對不起！」幸好，那位女士說：「沒關係。」這件事讓我知道不能在公共場所跑來跑去。

